

白龟山水库开闸泄洪



7月5日,白龟山水库泄洪闸旁,市民在拍摄泄洪的场面。

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 7月4日至5日,我市迎来一波强降雨,部分江河湖库水位上涨。为应对这次强降雨,白龟山水库开闸泄洪。

7月5日上午10时许,雨渐渐沥沥下个不停。冒雨前往白龟山水库大坝,路经沙河大桥时,发现水位上涨不少。站在桥上向西望去,白龟山水库泄洪闸

处白茫茫一片。

穿过湛河区滨河街道杜庄村,离大坝还有一段距离,就听到阵阵轰鸣声。穿过一片松树林,来到泄洪闸附近,随着巨大的轰鸣声,两股白浪从泄洪闸处翻腾而出,似蛟龙出海,场面壮观,吸引一些市民前来拍照、观看。

据白龟山水库管理局技术管理科负责人徐章耀介绍,为应

对这次强降雨,确保安全度汛,7月3日傍晚6时,接上级指令,白龟山水库开启泄洪闸。“现在开了2孔,下泄流量为100立方米每秒。”徐章耀说,目前,白龟山水库的水位为101.54米,还未达到汛限水位101.8米。

在此,徐章耀提醒市民,水库泄洪河道水位上涨,险情无法预估,千万不要到堤坝或河道游玩。

公务员招录考试即将举行 考生凭准考证可免费乘公交

□记者 燕亚男

本报讯 7月5日,从市公交公司传出消息,2022年河南平顶山市统一考试录用公务员和市直机关遴选公务员笔试即将举行,考试期间,考生凭本人准考证可免费乘坐公交车。

“为方便考生顺利‘赶考’,我们已提前对所有运营车辆进行了全面检查,并安排人员在市一中、市实验高中、市一高等距离考场较近的站牌值班,引导车辆有序进出站、维持乘客上下车秩序,确保考试期间应急工作迅速、高效、有序开展。”市公交公司党群工作部负责人李未表示,7月9日、10日考试期间,考生凭本人准考证可免费乘坐公交车出行。

据介绍,为切实做好省考期间的服务保障和安全生产工作,市公交公司各营运分公司将及时了解所属营运线路途经考点、道路施工及公安部门的交通管制等信息,制定具体方案及应急预案,提前做好运力的组织协调,确保途经考场公交线路正班、正点运行;提前对营运车辆进行全面检修和保养,确保车况完好,杜绝带病车辆上路运营,做好运力配置,缩短发车间隔,同时要求途经各考点的公交车一律禁止鸣喇叭,为考生提供安静的考试环境;智能调度指挥中心密切关注各线路运营状况,针对考生出行时段、途经考点的营运车辆做到灵活调度,方便考生出行。

高铁启动二次安检 请提前候乘

□记者 燕亚男

本报讯 7月5日,平顶山西站传来消息,为进一步强化实名制验证、安检、疫情防控工作,落实安全检查制度,7月1日8时至8月31日18时,中国铁路郑州局集团有限公司管内部分车站途经秦皇岛、北戴河方向列车实行旅客“专区候车、二次安检、全面测温”,涉及平顶山西站的车次有G3496/7

(万州北-沈阳南)。铁路部门在此温馨提示:请乘坐这些方向列车的旅客至少在票面开车时间40分钟之前到达车站,并持本人购票时所使用的有效身份证件原件进站乘车,确保票证人一致。排队安检时提前拿出证件,以提高查验速度。同时配合做好体温检测,主动出示健康码,自觉佩戴口罩,保持一米间距,文明出行。

同建法治政府 共享法治文明

利用商户门头LED屏 助力法治政府建设宣传

□记者 刘蓓

本报讯 7月5日上午,市区建设路东段万达广场楼体上的LED大屏一改往日的广告宣传,红底黑字的“同建法治政府 共享法治文明”宣传标语格外引人注目。

“在人流量大的地方使用LED屏进行法治教育宣传,可以扩大宣传覆盖面,提高宣传到达度,宣传效果更显著。”市公安局卫东分局法制大队大队长丁少君一边说着,一边向过往市民发放普法传单,并介绍法治政府建设的相关内容。

据了解,为有效拓宽法治政府建设宣传渠道,推动法治宣传教育触角下沉,市

公安局卫东分局创新宣传方式,扩大宣传范围,充分利用辖区临街商户、单位、大型商超、警亭、加油站等门前LED显示屏等社会资源,纵深推进法治政府创建活动,将法治政府建设宣传活动不断向基层延伸。

活动中,卫东分局采取“网上+网下”宣传模式,一方面充分利用传统媒体和新媒体平台,大力宣传执法标兵、英雄模范和先进集体,弘扬社会正气,努力营造尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。另一方面组织民警走进辖区临街商户、企事业单位、大型商超等,以《宪法》《民法典》及常用、新出台法律法规为重点,通过召开座谈会、法律知识讲

座、面对面讲解、发放普法传单等多种形式,广泛开展法治宣传,增加群众对法治政府建设的认同感、获得感。

“买东西等待的时间,市民一抬头就能看一句宣传标语,学一点法律知识。”在矿工路中段一商户门前,卫东分局五一路派出所所长叶胜斋正在指导商户设置门头LED标语内容。“现在我出门走到哪儿都能看到关于法治政府建设的宣传,不仅增长了法律知识,也让我们老百姓很有安全感。”市民李先生为此点赞。

目前,卫东区共有9600余家临街商户、单位、大型商超门头亮起LED,展示法治政府建设宣传内容。

城市留言板 4940000

音响声扰民

市民赵女士来电:市区新华路北段立交桥下每天早上6点至8点有两拨人跳广场舞,一个比一个音响声大,旁边新馨花园小区有不少

居民在矿企上班,三班倒,影响休息。我家里上夜班,只能戴耳机在家睡觉。找她们协商多次,她们依旧我行我素。

物业撤离 无人管理

市民何先生来电:市区优越路优越苑小区物业7月1日到期撤离,至今生活垃圾无人清理,路

灯和楼道灯不亮,晚上小区内漆黑一片,大门敞开,车辆随意进出,居民不断向社区反映,望尽快解决。

装修垃圾无人清理

网友“何小姐”留言:市区中兴路北段27号院有人在垃圾桶旁堆了一

堆装修垃圾,已经一个月了,一直没人清理。(本报热线办)